



V Krpinu v Begunjah je bilo v minulih dneh več prireditev, osrednja pa je bila v petek, 4. julija, dopoldne. Med gosti so bili član republiške konference SZDL Franc Kimovec-Žiga, predsednik zbora združenega dela republiške skupščine Štefan Nemeč, predstavniki medobčinskih in gorenjskih občinskih družbenopolitičnih organizacij ter drugi.

Leto XXIII. Številka 51

Ustanovitelji: obč. konference SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Trzin — Izdaja CP Glas Kranj. Glavni urednik Anton Miklavčič — Odgovorni urednik Albin Učakar

# GLAS

Kranj, torek, 8. VII. 1975

Cena: 1,50 dinarja

List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredah in sobotah, od julija 1974 pa ob torkih in petkih.

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA ZA GORENJSKO

## Begunje — slovenski simbol bolečine in odpornosti

Ob 30-letnici osvoboditve so bile v minulih dneh v Krpinu v Begunjah številne prireditve, osrednja pa je bila 4. julija, na kateri se je zbralo prek 5000 borcev, aktivistov in občanov Gorenjske — Slavnostni govor je imel Martin Košir

Begunje z nekdanjimi zločestimi židovi kaznilnice so bile v minulih dneh prizorišče številnih prireditev ob 30-letnici osvoboditve. Begunjsko graščino so med vojno nacistične horde in domači izdajalci spremenili v

mučilnico najboljših sinov in hčera slovenskega naroda. To je bil zbirni center mnogih talcev, ki so jih streljali na kazniški dvorišču, v dolini Drage, bližnjem Kovorju, Kranju, Trzinu, Škofji Loki in še mnogih



Slavnostni govor na osrednji proslavi je imel Martin Košir

drugih krajih Gorenjske, dokler ni tik pred koncem vojne Kokrški partizanski odred pod vodstvom komandanta Janka Prezlja-Staneta na dramatičen način osvojil graščino in osvobodil 632 zapornikov. Prek 12.000 talcev je bilo tu zaprtih in 821 so jih nacisti odvedli v smrt, 4448 pa v razne druge zapore in taborišča smrti. Begunje so tako slovenski simbol bolečine in odpornosti izpred 30 let.

Slovesno se je ta kraj v minulih dneh spomnil takratnih dogodkov. Že v četrtek zvečer so se s koncertom ansambla bratov Avsenik začele prireditve. Mla-



V bogatem kulturnem programu so v petek dopoldne sodelovali združeni pevski zbori radovljiske občine, godbe na pihala, recitatorji delavske univerze, harmonikarski orkester glasbene šole in ansambel bratov Avsenik.

dinci in mladi teritorialci, ki so zaprisegli, so postavili tabor, zakurili kresove in prižgali sveče na grobiščih talcev. Nekaj tisoč občanov ser je zbralo že ta večer na prireditvi.

Petek, 4. julija, zjutraj je naznanil lep dan. Ze zelo zgodaj so se v Begunjah začeli zbirati praporščaki, spomeničarji, borci Kokrškega in Jeseniško-bohinjskega odreda, aktivisti, predstavniki različnih organizacij, predstavniki JLA in delovni ljudje in občani z vse Gorenjske. K svečano okrašenemu prireditvenemu prostoru v Krpinu je malo po deveti uri dopoldne krenila povorka, na čelu katere so bili praporščaki in narodne noše. Številni obiskovalci so toplo pozdravljali borce Kokrškega in Jeseniškega odreda, pripadnike teritorialnih enot, gasilce, športnike, tabornike in druge v sprevedu. Tik pred začetkom osrednje svečanosti, ki so se je udeležili član republiške konference SZDL Franc Kimovec-Žiga, predsednik zbora združenega dela slovenske skupščine Štefan Nemeč, komandant JLA generalpodpolkovnik Milan Daljevič, sekretar medobčinskega sveta ZK za Gorenjsko Ludvik Kežzar, predsednik medobčinskega sveta SZDL za Gorenjsko Janez Varl, predstavniki gorenjskih občinskih skupščin in družbenopolitičnih organizacij in drugi, so na prireditveni prostor doskočili padalci Alpskega letalskega centra Lesec.

Osrednjo svečanost, na kateri se je zbralo prek 5000 borcev, aktivistov in občanov Gorenjske, je začel predsednik občinske konference SZDL Radovljica Franc Jerč. Poudaril je, da so Begunje vsem Slovincem velik in boleč spomin, ki ga moramo ohraniti, da bomo znali ceniti to, kar imamo in to kar se danes dogaja v svetu. Slavnostni govor pa

je nato imel član CK ZKS in namestnik zveznega sekretarja za notranje zadeve Martin Košir.

Rekel je: »O težkih časih za židovi begunjskih celic, pa tudi o času herojstva in odpora, priča danes muzej talcev, v katerem je shranjeno bogato gradivo, ki našim ljudem, predvsem mladini, in tudi tujcu, govori o nepozabnem trpljenju našega naroda. Toda ne samo o tem. Hkrati opozarja vse tiste fašistične in na-

Nadaljevanje na 2. strani



Se posebno toplo so bili pozdravljeni preživeli borci Kokrškega odreda s komandantom Jankom Prezljem-Stanetom.



Praporščaki, preživeli borci Kokrškega in Jeseniško-bohinjskega odreda, aktivisti, predstavniki teritorialnih enot, pripadniki JLA, predstavniki organizacij in društva ter številni občani Gorenjske so napolnili prireditveni prostor v Krpinu.

**jubilejna mešanica**  
**BRAVO**

netto 100g

**ŠPECERIJA BLEDE**

Naročnik:

XXV. JUBILEJNI MEDNARODNI GORENJSKI SEJEM OD 8. DO 18. AVGUSTA





OD 30. VI. '75 DALJE

VELIKO

# ZNIŽANJE

CEN. OBUTVI V **329** POSLOVALNICAH

SLOVENSKEGA ZDRUŽENJA

OBUTNE NE INDUSTRIJE















# nesreče

## Voznik umrl

V četrtek, 3. julija, ob 23.45 se je na lokalni cesti med Gradom pri Cerkljah in Šenturško goro pripetila prometna nezgoda vozniku osebnega avtomobila Cirilu Bolka (roj. 1948) iz Cerklj. Bolka je peljal s Šenturške gore proti Gradu z neprimerno hitrostjo. V ostrem in nepreglednem ovinku je zapeljal čez rob ceste in se prevrnil po strmini. Med prevačanjem avtomobila je voznik padel ven in zaradi hudih ran na kraju nesreče umrl.

## Trčil v steber

V petek, 4. julija, ob 20.50 uri se je na Cesti železarjev na Jesenicah pripetila prometna nezgoda vozniku Stanku Špecu (roj. 1934) z Jesenic. Pri hiši št. 19 je nenadoma zapeljal skrajno desno in trčil v betonski steber mostu. Voznik je bil v nesreči lažje ranjen.

## Mopedist pobegnil

Na Ribenski cesti na Bledu se je v soboto, 5. julija, nekaj po 23. uri pripetila prometna nezgoda. Brigita Kosmač (roj. 1954) z Jesenic je šla skupaj s prijateljico peš po Ribenski cesti. Tedaj je pripeljal neznan mopedist in se od zadaj zaletel v Kosmačevo, da je padla in se huje ranila. Tudi mopedist je padel, vendar se je pobral rekoč, da ni nič hudega in odpeljal naprej. Očividci so povedali, da je vozil rdeč moped, na sebi pa je imel temen, verjetno usnjen jopič in svetlo rumeno čelado s ščitnikom.

## Umaknil se je s ceste

V petek, 5. julija, popoldne se je na cesti med Sp. Lipico in Taležem pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Branko Bukovec (roj. 1952) iz Ljubljane se je umakal skrajno desno nekemu avtomobilu, ki je pripeljal z veliko hitrostjo. Bukovec je zapeljal pri tem čez rob ceste, tako da se je avtomobil prevrnil na streho. Voznik si je v nesreči pretresel možgane in so ga prepeljali v bolnišnico. Škode na avtomobilu je za 20.000 din.

## Nepriemerna hitrost

V soboto, 5. junija, okoli 22.30. ure se je na cesti tretjega reda med Puštalom in Soro pripetila prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Janez Frlan (roj. 1955) iz Grenca je vozil proti Sori. Pred vasjo Draga ga je zaradi nepriemernosti na makadamski cesti v ostrem ovinku zaneslo v levo s ceste v breg. Pri trčenju si je sopotnik Franc Urh iz Virmaš zlomil roko. Škode na vozilu je za 6000 din.

# s sodišča

## Goljufal s hranilno knjižico

Okrožno javno tožilstvo v Kranju je vložilo obtožnico proti Janezu Hribarju (roj. 1943) po poklicu mizarju iz Gorice pri Radovljici. Obtožnica mu očitava kaznivo dejanje goljufije in ponarejanja listin v nadaljevanju.

Hribar se je namreč domislil, da bi se dalo tudi brez vlaganja na hranilno knjižico dvigovati denar. To je napravil na kaj enostaven način. V knjižico, ki mu jo je izdala Ljubljanska banka PE Škofja Loka, je pred vpisan polog in saldo 901,05 din pripisal številko 4 in že je imel na knjižici skoraj pol milijona starih din. Novembra lani je tako dvignil v Kranju 1500 din, čez nekaj dni na pošti v Radovljici 2400 din in konec meseca spet na kranjski pošti 500 din. Ko je bil na knjižici spet saldo 901,05 din, mu je spet pripisal spredaj številko, tokrat najvišjo možno, kar 9, in že je imel vpisan skoraj milijon starih din. Denar je dvigal kot prej na poštah in v hranilnicah. Do 18. januarja letos je na ta način dvignil s ponarejanjem 23.100 din. Ko pa je hotel konec januarja v Ljubljanski banki v Kranju dvigniti 3500 din, je uslužbenka banke ugotovila, da ima dejansko negativni saldo na knjižici ter mu jo zadržala ter na ta način to enostavno bančno poslovanje Janeza Hribarja prekinila.

# Žalostno slovo od tovarišev

Pretekli teden so položili v prerani grob žrtve iz na Jezerskem strmoglavljenega helikopterja republiškega sekretariata za notranje zadeve, ki je sodeloval v humani reševalni akciji: Franca Grudna iz Ljubljane, ki so ga reševalci že oteli smrti, pilota Franca Štajerja iz Medvod in zdravnika ter gorskega reševalca iz Kranja dr. Gorazda Zavrnik. Mnogi ljudi jih je pospremila na zadnjo pot in s tem dokazala, kako visoko so bili cenjeni njihovo požrtvovalno delo, samoopovedovanje, pogum in pripravljenost pomagati ljudem v nesreči. Slovenska planinska organizacija je s tragično nesrečo zgubila tri zveste člane, gorska reševalna služba, ki sta ji Franc Štajer in dr. Gorazd Zavrnik leta zvesto služila, pa dva izurjena strokovnjaka izrednih človeških vrlin ter učitelja mlajše generacije gorskih reševalcev.

Od pokojnih Franca Štajerja in dr. Gorazda Zavrnik so se na žalnih sejah poslovile organizacije in društva, ki sta jim pripadala. Tako se je pretekli teden sestal na žalni seji komite občinske konference ZKS Kranj, katerega član je bil pokojni Zavrnik. O njegovem življenju in delu je govoril sekretar komiteja Henrik Peternelj. Žalne seje so bile tudi v Zdravstvenem domu Kranj, kjer je bil zdravnik in gorski reševalec dr. Zavrnik zaposlen. Prvega julija je bila za pokojnima Zavrnikom in Štajerjem žalna seja upravnega odbora Planinskega društva Kranj, katerega člana sta bila. Udeležili so se je tudi načelnik UJV Kranj Stane Mihalič, načelnik komisije za gorsko reševanje pri PZS Bine Vengust in načelnik podkomisije za letalsko reševanje, višji inšpektor inž. Ivo Samec. Izzvenele so žalostne besede slovesa, obenem pa je bilo izrečeno prepričanje in odločenost, da je treba reševalno službo še naprej izpopolnjevati in modernizirati, usposabljanje nove ljudi in skrbeti še za popolnejšo varnost. Prav to sta umrla Zavrnik in Štajer vedno zagovarjala, je dejal predsednik PD Kranj Franci Ekar in se zahvalil za nesebično reševanje posmrtnih ostankov pokojnikov reševalcem iz Kranja, z Jesenic, iz Tržiča in od drugod, ki sta jih vodila dolgoletna sodelavca prerano umrlih tovarišev Jože Zvokelj in Emil Herlec. Zahvala je veljala tudi delavcem milice in uprave javne varnosti iz Kranja, ki so prav tako sodelovali pri eni najtežjih reševalnih akcij pri nas doslej.

Franca Štajerja so pokopali v četrtek v Medvodah, dr. Gorazda Zavrnik pa v soboto na ljubljanskih Žalah.

J. Košnjek



Na robu prepada pod severnim ostenjem Grintavca, na območju Ledin nad Jezerskim, leže ostanki zrušenega helikopterja, ki je strmoglavil iz doslej še nepojasnjenih vzrokov. Jeklena ptica, ki je letos sodelovala in pomagala že pri 12 od 18 nesreč v gorah, je postala žalostna grobnica za ponesrečenega planinca Franca Grudna iz Ljubljane, pilota Franca Štajerja in zdravnika ter gorskega reševalca dr. Gorazda Zavrnik. (jk) — Foto: F. Ekar



Tovarna volnenih izdelkov  
**BAČA**  
Podbrdo

**Cenjene potrošnike obveščamo, da bo trgovina v Podbrdu v času od 20. julija do vključno 20. avgusta 1975 zaprta.**

Cenjene potrošnike vabimo, da nas po 20. avgustu zopet obiščejo, saj bodo postreženi z našimi kvalitetnimi izdelki po ugodnih cenah.

Dotrpel je moj skrbni brat

**Vinko Bernik**

Pogreb dragega pokojnika bo v sredo, 9. 7. 1975, ob 15.30 izpred hiše žalosti v Stražišču, Skokova 12 na pokopališče v Bitnje.

Brat Janez in ostalo sorodstvo.

Kranj, Ljubljana, 7. julija 1975

**Kaj boste položili na kuhinjska tla, da vam bo najtopleje pod noge?**



**Samo topli pod THERMOTAL, ki ga izdeluje JUTEKS v Žalcu.**



Odbor za medsebojna razmerja  
Kemične tovarne Podnart — p.o.  
vabi k sodelovanju

**NK in PK delavce za delo v proizvodnem oddelku**

**ter srednjestrokovno usposobljenega delavca za delo v finančnem sektorju: knjigovodja osebnih dohodkov**

Mesečna akontacija osebnega dohodka do ca 2850 din oziroma 3300 din ter občasna doplačila osebnega dohodka glede na doseženi poslovni uspeh podjetja.

Pismene prijave naslovite na splošni sektor podjetja, lahko pa se tudi osebno zglasite v tajništvu sektorja vsak dan med 6. in 14. uro.



**Schiedel — YU — kamin, dimnik št. 1 v Evropi**

proizvaja in dobavlja

**PGP Gradnja Žalec**

## Strela udarila v kozolec

V soboto, 5. julija, popoldne je strela udarila v kozolec poln sena,

last Jožeta Šinka s Suhe pri Predosljah. Ogenj se je zaradi vetra razširil tudi na sosednji kozolec last Cirila Bitenca. Oba kozolca sta pogorela do tal. Požar so omejili prostovoljni gasilci s Suhe in Predoselj.

**18 GLAS**

Torek — 8. julija 1975

L. M.

Zahvala

Ob mnogo prerani smrti našega sina, brata in strica

**Cirila Bolka**

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in vsem, ki so nam izrekli sožalje in ga v tako velikem številu spremili na njegovi zadnji poti. Posebno zahvalo izrekamo sosedom za nesebično pomoč v najtežjih dneh. Najlepša hvala delovnemu kolektivu Vodovod Kranj, KUD Davorin Jenko Cerklje, PGD Cerklje, ZSMS OO Cerklje, cerkljanskim fantom in dekletom za podarjeno cvetje in poslovilne besede. Hvala miličnikom OM Cerklje in reševalcem. Najlepša hvala gospodoma župniku in kaplanu za pogrebni obred. Iskrena hvala zvonarjem in pevskemu zboru KUD Davorin Jenko.

Vsem in vsakemu posebej, ki so nam pomagali v teh žalostnih dneh, še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči vsi njegovi

Cerklje, 7. 7. 1975.



# Prisrčno snidenje slovenskih rojakov

**Jubilejni izseljenski piknik sta obiskala tudi predsednik skupščine SR Slovenije dr. Marjan Brečelj ter predsednik republiškega izvršnega sveta inž. Andrej Marinc – Srečanje naših rojakov je obiskalo blizu 30.000 ljudi – Odlična organizacija – Tudi prihodnji piknik spet v Škofji Loki**

naših rojakov, 92-letni Franc Belinc iz Holandije, ki prihaja v Slovenijo vsako leto ...

Na svidenje v Škofji Loki prihodnje leto, je bilo slišati mnoge obiskovalce, ko smo zvečer zapuščali prizorišče jubilejnega izseljenskega piknika.

Besedilo: J. Govekar  
Slike: F. Perdan

1+3

Letos praznujemo 100-letnico ustanovitve Rdečega križa Jugoslavije. Osrednja jugoslovanska proslava obletnice te humanitarne organizacije je bila v začetku junija na Cetinju, kjer je bilo leta 1875 ustanovljeno prvo jugoslovansko društvo Rdečega križa; tej manifestaciji je sledila svetovna konferenca Rdečega križa o miru, ki je bila letos prvič organizirana v Beogradu. V okviru teh manifestacij ob letnici je sodila tudi proslava, ki jo je organiziral Občinski odbor Rdečega križa v Kranju prejšnjo nedeljo. Ob tej priložnosti so dolgoletnim in prizadevnim aktivistom te organizacije podelili visoka priznanja RK; tako je 7 aktivistov prejelo najvišje jugoslovansko priznanje zlati znak RKJ, to so Slavka Česen, Francka Beton, Jože Dobrun, Jože Kobal, Pavel Rink, Janez Šumi in Jože Svingelj. Cela vrsta, kar 47 aktivistov, pa je prejela srebrne znake RK Slovenije, podeljenih pa je bilo tudi 25 diplom. Vsako priznanje pomeni uspešno prehojeno pot. Prav o tem smo povprašali nekaj letošnjih dobitnikov priznanj.



imajo manj; to pa gre seveda prek Rdečega križa. Mislim pri tem tako na materialno pomoč kot so zbiranje rabljenih oblek in drugih akcij kot tudi na zbiranje prostovoljnih prispevkov in članarine, iz katerega gre potem denar za letovanje otrok, pa ozimnice za socialno ogrožene in drugo. K organizaciji sem prišla pravzaprav po naključju, ko me je sosedka povabila na občni zbor RK, pa sem nato ostala in sem še sedaj. V dolgih letih se nabere kar dosti izkušenj pa svoj teren je treba dobro poznati. Včasih je treba obrati kar dosti vrat, da se napolni seznam krvodajalcev, da se pobere članarima, pridobi podporni član in podobno. Vendar pa rada delam, ker vem, da se na ta način lahko pomaga ljudem.



Janez Šumi iz Struževga:

»Zares sem vesel tega lepega priznanja. Bo pa že držalo, da se v dvajsetih, tridesetih letih dela v Rdečem križu mora nekaj poznati. Moram reči, da sem se na svojem terenu najbolj zavzemal za krvodajalstvo. Pred leti tu v Struževem ni bilo kaj dosti krvodajalcev. Potem pa smo se zmenili, da tako ne gre in da je drugače tudi mogoče. Nekaj nas je bilo, ki smo se zelo zavzeli, in glejte – že nekaj let zapovrstjo je bila naša krajevna organizacija po številu krvodajalcev med prvimi v občini, to pomeni, da smo nekajkrat presejali plan, ki je bil za nas določen. Boli me pa, da nekateri še danes, ko skoraj vsak dan slišijo o potrebah po krvi, nočejo o odvzemu krvi niti slišati. Seveda je drugače, če na kak drug način pokažejo svojo humanost, na primer z materialno pomočjo Rdečemu križu.«

#### Francka Beton z Rupe:

»To priznanje mi zelo veliko pomeni, toliko, da komaj morem povedati. Za tem zlatim znakom se res skrivajo dolga leta dela za Rdeči križ. Spominjam se začetkov, ko smo bolj razdeljevali pomoč, ki je iz tujine prihajala k nam, zdaj pa je delo pestrejša pa tudi pomembnejša. Zdej že naši občani sami, tisti, ki imajo več, dajejo drugim, ki



Jože Čehovin, Občinski odbor Rdečega križa Kranj:

»Občinski odbor Rdečega križa Kranj si je zastavil nalogo, da bo 100-letnico RKJ najbolje proslavil s svojim delovnim programom. Moram reči, da smo bili doslej uspešni. Zadovoljni smo s pomladansko krvodajalsko akcijo, saj smo bili kot vedno visoko nad planom, nekaj krvodajalcev pa bomo zbrali še 17. in 18. julija. Lepo nam je uspela tudi nova akcija, ko organiziramo pobiranje starega papirja in krp, saj smo med slovenskimi občinami kar pri vrhu. Vse to nam uspeva zaradi res prizadevnih sodelavcev, ki jim ni žal časa in poti, če je treba organizirati kako akcijo za našo organizacijo. Tudi v bodoče si bomo prizadevali, da bodo v krajevnih organizacijah RK delali res naprizadevnejši, tako kot so zdajšnji odlikovanci. Našo organizacijo čaka namreč kar dosti nalog; naj omenim tu organiziranje soseske pomoči, potem nadaljnje sodelovanje s strokovno socialno službo, nadaljnje zdravstveno prosvetljanje prebivalstva, sodelovanje pri vzgoji voznikov s tečajem prve pomoči, pa širjenje članstva RK in še in še ...«

L. M.

Prav gotovo bi letošnji jubilejni XX. izseljenski piknik, ki je bil tokrat že osmič v Šk. Loki, na vrtu loškega gradu, lahko imenovali piknik rekordov. Še nobeno leto doslej se na izseljeniškem srečanju v mestu pod Lubnikom ni zbralo toliko naših rojakov iz ZDA, Kanade, Avstralije, latinske Amerike in evropskih dežel in še nikdar ni bilo toliko domačih obiskovalcev. Prireditelji so sporočili, da se jih je na grajskem vrtu prek celega dne zvrstilo blizu 30.000. Poleg tega pa je v kulturnem programu nastopila cela vrsta glasbenih in pevskih skupin naših rojakov iz raznih dežel, prireditelji pa so poskrbeli za kopico novosti.



Gledalci so navdušeno pozdravili nastop peva Edija Kenika, našega rojaka, ki živi v Clevelandu v ZDA.

Petkovo srečanje naših rojakov v Škofji Loki je bilo zares prisrčno. Piknik sta že v dopoldanskih urah obiskala predsednik skupščine SR Slovenije dr. Marjan Brečelj ter predsednik republiškega izvršnega sveta inž. Andrej Marinc. Prav vsak od rojakov je gostoma želel stisniti roko, spregovoriti besedo. Toda to zaradi množice obiskovalcev žal vsem ni bilo mogoče.

»Ostanite most prijateljstva med narodi,« je v svojem kratkem nagovoru dejal na pikniku našim rojakom predsednik republiškega izvršnega sveta inž. Andrej Marinc. Nato se je spomnil svojega nedavnega obiska v ZDA. »Člani delegacije izvršnega sveta, ki sem jo vodil,« je dejal, »smo na oni strani velike luže doživljali sproščeno, nenarejeno in čudovito gostoljubje, ki ga zmorejo le naši rojaki.«

Obiskovalce piknika so pozdravili tudi mnogi naši rojaki; med njimi Frenk Tekave, ki je iz Minesotte v ZDA v staro domovino pripeljal 460



Pozdravljena domovina naših očetov in mater, je dejal Frenk Tekave, vodja skupine iz ameriške Minesotte.



Obiskovalcem piknika je spregovoril predsednik republiškega izvršnega sveta inž. Andrej Marinc.



Na prizorišču piknika se vsako leto zberejo na tovariškem srečanju tudi borci NOV. Letošnje je bilo še posebno prisrčno.



Nastop otrok iz St. Catherinesa v Kanadi, ki so te dni na počitnicah v Sloveniji.



Stare občaje v zvezi z mladičjo so ob komentarni dramskega igralca Jožeta Zupana prikazali mladiči iz Trebnje v Pohanski dolini.

## Radovljiška občinska priznanja

Na zadnji seji vseh treh zborov radovljiške občinske skupščine 25. junija so razpravljali o predlogih za podelitev letošnjih občinskih priznanj. Sklenili so, da letošnja občinska priznanja prejmejo Janez Bezjak z Gorjuša, Peter Kunstelj z Bohinjske Bele, Pašan Mehmedinović iz Radovljice, Albin Završnik z Bleda in narodno zabavni ansambel

bratov Avsenik. Jayna priznanja pa bodo podelili planinskemu društvu Radovljica, gasilskemu društvu Bled in tovarni Sportnega orodja Elan Begunje.

Priznanja bodo podelili na slavnostni seji občinske skupščine za letošnji občinski praznik 5. avgust. Slavnostna seja bo letos 1. avgusta.

A. Z.